

महत्त्वपूर्ण एवंग्वास

यूपी : बीजेपी पार्षद ने की दरोगा की पिटाई

मेरठ (आरएनएस)। यूपी के मेरठ जिले में बीजेपी पार्षद द्वारा यूपी पुलिस के एक दरोगा की पिटाई का विडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। पिटाई का यह विडियो मेरठ के कंकरखेड़ा इलाके का है, जहां एक बीजेपी पार्षद द्वारा स्थानीय होटल में हुए विवाद के बाद यूपी पुलिस के दरोगा की पिटाई की गई है।

मुख्यमंत्री ने पंजाब रेल हादसे पर गहरा दुःख व्यक्त किया

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने पंजाब के अमृतसर में जोड़ा फाटक रेलवे ट्रेक पर हुए हादसे पर गहरा दुःख व्यक्त किया है। उन्होंने बीती शाम दशहरे के दिन हुए इस हादसे को अत्यंत हृदयविदारक बताते हुए मृतकों के परिवारों के प्रति संवेदना प्रकट की है। डॉ. रमन सिंह ने घायलों के जल्द स्वास्थ्य लाभ की कामना की है।

पुलिस का सामना करने की हिम्मत नहीं, इसीलिए बेगुनाहों के खून से प्यास बुझा रहे नक्सली - मीणा

सुकुमा (आरएनएस)। सुकुमा एसपी अभिषेक मीणा ने नक्सलियों के माफ़ीनामे पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए सोशल मीडिया पर लिखा है कि ज्यादा अच्छा होगा अगर ये ढोंग-ढकोसला बंद करें और सच स्वीकार करें कि, इनके कांडों की कोई विचारधारा नहीं है और सिर्फ़ ग्रामीणों पर जुल्म करके, अपनी फर्जी हकूमत दिखाना ही, अब इनकी आदत बन गयी है। पुलिस का सामना करना इनके बस का नहीं, अपनी हिंसा और खून की प्यास अब निर्दोष गाँव वालों से ही बुझाने में लगे हैं।

16 वर्षीया नाबालिक किशोरी गायब

रायपुर (आरएनएस)। थाना पुरानी बस्ती के हनुमान नगर निवासी युवती तीन दिन से घर छोड़कर चली गई। परिजनों ने लड़की तलाश रिश्तेदारों के घर किया लेकिन कोई जानकारी नहीं मिल सका। परिजन ने शुक्रवार को शाम पुलिस को सूचना दी। घटना स्थल हनुमान नगर पुरानीबस्ती से आरोपी अज्ञात व्यक्ति ने प्रार्थी की लड़की उम्र 16 साल को बहला फुसला कर अपहरण कर ले गया की रिपोर्ट दर्ज कराया गया है।

मंत्री प्रेमप्रकाश पाण्डेय पर गिरा ड्रोन कैमरा, हुए घायल

दशहरा उत्सव कार्यक्रम के दौरान हुआ हादसा

भिलाई (आरएनएस)। भिलाई के सेक्टर-7 में विजयादशमी के अवसर पर आयोजित दशहरा उत्सव कार्यक्रम के दौरान प्रदेश के राजस्व मंत्री प्रेमप्रकाश पाण्डेय घायल हो गए। उनके ऊपर ड्रोन कैमरा गिर गया, जिससे उनके माथे पर चोट आई है। हादसे के बाद उन्हें सेक्टर-9 अस्पताल में भर्ती कराया गया है, जहां इलाज के बाद उनकी हालत बेहतर है।

आतिशबाजी के बीच किया गया रावण दहन

कोरबा। शुक्रवार को विजयादशमी के पर्व पर शहर के साथ उप नगरीय क्षेत्रों में उत्साह का माहौल रहा। आतिशबाजी के बीच रावण के पुतले का दहन किया गया।

शहीद द्वार से शहीद स्मारक

तक दौड़ा पूरा भारत

सम्भाग में बीजापुर ने बनाया इतिहास

बीजापुर (आरएनएस)। जिला मुख्यालय में पुलिस विभाग द्वारा आयोजित स्मृति दौड़ ने बस्तर संभाग में इतिहास रच दिया है। यह दौड़ राज्य स्तरीय था, किन्तु इस दौड़ में पूरे भारत वर्ष के कई राज्यों के धावकों ने भाग लेते हुए बीजापुर जिले को एक नई पहचान दिलाने में अपना योगदान दिया है। इन धावकों का उत्साह बढ़ाने के लिए अंतराष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ी भी बीजापुर पहुंचे हुए थे।

फरीदाबाद में 1 भाई और 3 बहनों ने की आत्महत्या

फरीदाबाद। हरियाणा फरीदाबाद में 1 भाई और 3 बहनों ने लगाई फांसी, सभी की मौत फरीदाबाद के सूरजकुंड में एक ही परिवार के 4 लोगों के फांसी लगा लेने की घटना ने सबको चौंका दिया है। इसमें 3 लड़कियां और उनका एक भाई शामिल है। बताया जा रहा है कि सभी ने 3-4 दिन पहले फांसी लगाई थी, जिसकी अब जानकारी मिली है। शवों के पास से सुइसाइड नोट भी मिला है, जिसमें आत्महत्या के पीछे आर्थिक कारण बताए गए हैं। यह परिवार सूरजकुंड के दयालबाग में रहता था। वहां अग्रवाल सोसायटी के फ्लैट नंबर 31 में रहनेवाला यह परिवार ईसाई धर्म को मानता था। उनके फ्लैट का दरवाजा पिछले कई दिनों से बंद था और अब वहां से काफी बदबू आ रही थी। इसके बाद आसपास के लोगों ने इसकी जानकारी दयालबाग पुलिस चौकी के इंचार्ज रणधीर सिंह को दी।

इंस्पेक्टर की बेटी लापता, 2 साल बाद एटीएम के सीसीटीवी में दिखाई

फरीदाबाद। कॉलेज जाने के दौरान दो साल पहले लापता हुई एक छात्रा की गुमशुदगी की जांच अब आधार कार्ड पर अटक की है। पुलिस के मिसिंग सेल के मुताबिक, यूआईडी के चंडीगढ़ ऑफिस ने छात्रा के आधार से जुड़ी कोई भी जानकारी देने से इनकार कर दिया है। दिक्रत यह है कि पुलिस से लेकर क्राइम ब्रांच और परिवार अभी तक लड़की के लापता होने का एक भी क्लू नहीं तलाश पाए हैं। दरअसल, अप्रैल-2016 से घर से कॉलेज के लिए निकली छात्रा लापता हो गईं।

आज शाम तक जारी हो सकती है भाजपा उम्मीदवारों की सूची

रायपुर (आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी में उम्मीदवारों के नामों को अंतिम रूप देने में केन्द्रीय चुनाव समिति की बैठक आज होने वाली है। राज्य के सभी 90 सीटों में नामों को लेकर मंथन का दौर लगातार जारी है। जानकारों की माने तो भाजपा उम्मीदवारों की सूची आज शाम तक फाइनल हो जाएगी। राज्य में दो चरणों में होने वाले विधानसभा चुनाव के लिए सत्तासीन भाजपा की ओर से उम्मीदवारों का नाम आज शाम तक फाइनल हो जाने की पूरी उम्मीद बंधी हुई है। इधर दावेदारों की धड़कनें भी तेज हो गई हैं। दिल्ली में उम्मीदवारों के नामों को अंतिम रूप देने के लिए महत्वपूर्ण बैठकों का दौर जारी है। स्वयं मुख्यमंत्री

दिल्ली में भाजपा केन्द्रीय चुनाव समिति की बैठक में नामों पर लगेगी मुहर

डा. रमन सिंह के साथ ही प्रदेश संगठन के पदाधिकारी दिल्ली की बैठकों में लगातार शामिल हो रहे हैं। आज प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की अध्यक्षता में केन्द्रीय चुनाव समिति की बैठक होने वाली है। इस बैठक में भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह, राष्ट्रीय सहसंगठन महामंत्री सोदान सिंह, मुख्यमंत्री डा. रमन सिंह, छत्तीसगढ़ भाजपा प्रभारी अनिल जैन, भाजपासंगठन

महामंत्री पवन साय, भाजपा प्रदेशाध्यक्ष धरमलाल कौशिक, राज्यसभा सांसद सरोज पांडेय, सांसद रामविचार नेताम सहित अन्य केन्द्रीय चुनाव समिति के सदस्य शामिल होंगे। इधर जानकारों की माने तो भारतीय जनता पार्टी के प्रथम चरण में जिन प्रत्याशियों के नाम अंतिम सूची में शामिल कर लिया गया है, उसमें राजनांदगांव सीट से डा. रमन सिंह, डोंगरगांव से मधुसूदन यादव, मानपुर-मोहला से कंचन माला, खुज्जी से रजिंदरपाल सिंह भाटिया, डोंगरगढ़ से विनोद खांडेकर और खैरागढ़से कोमल जंघेल का नाम फाइनल माना जा रहा है, फाइनल सूची में इन नामों को शामिल किया जाएगा।

आधा दर्जन मजदूरों को दलाल से मुक्त कराया पुलिस ने

कोंडागांव (आरएनएस)। नेशनल हाइवे 30 पर थाना के सामने बेरिगेट वाहनों की लगातार सघन जांच की जा रही है। इसी दौरान प्रातः करीब 9 बजे कोंडागांव की ओर से रायपुर महाराष्ट्र की ओर जा रही वाहन क्रमांक एमएच 40 वाय 6186 को रोका गया। इस दौरान वाहन के सामने सीट पर बैठे व्यक्तियों से पूछताछ की गई। जिन्होंने अपना नाम कृष्णमूर्ति, अतुल रउत, उमेश कोंडागांव बताया। अन्य ने अपना नाम लजोड़ा निवासी नरेंद्र नेताम, प्रवीण नाग, महादेव मरकाम, प्रकाश नेताम, आनंद देव अमित सोढी इन सभी को मजदूरी कराने के लिए अधिक रकम का झंसा देकर महाराष्ट्र काम करने के लिए ले जाने बताया गया।

बार-बार सर्दी-जुखाम होने की ये हैं असली वजहें, जानें



20 सेकंड तक अच्छी तरह से हाथ धोना चाहिए। इसके अलावा खाना खाने से पहले, टॉयलेट यूज करने के बाद, किसी बीमार व्यक्ति की देखभाल के बाद और खांसने या छींकने के बाद भी हाथों को अच्छी तरह से धोना चाहिए। अगर आप ऐसा नहीं करते हैं तो आपको भी सर्दी जुखाम होने का खतरा रहता है। इसमें कोई शक नहीं कि जैसे लोग जिनका इम्यून सिस्टम यानी रोगों से लड़ने की क्षमता कमजोर होती है वे जल्दी बीमार पड़ते हैं। इम्यूनिटी वीक होने की कई वजहें होती हैं जिसमें ऑटोइम्यून प्रॉब्लम, कुछ बीमारियां या फिर कई तरह की दवाइयां शामिल होती हैं जो शरीर को कमजोर बना देती हैं और रोगों से लड़ने की क्षमता खत्म हो जाती है। अगर आपका शरीर डिहाइड्रेटेड है यानी शरीर में पानी की कमी है तब भी आपका इम्यून सिस्टम यानी रोगों से लड़ने की क्षमता कमजोर हो जाती है जिससे आपके बीमार पड़ने का खतरा बढ़ जाता है।

झ्रयवर के खिलाफ कार चोरी करने का आरोप

रायपुर (आरएनएस)। थाना मुजगहन क्षेत्र के ग्राम कांदुल निवासी राहुल सिंह सोलंकी की कार क्रमांक सीजी 04-एलडी/1040 को चोरी कर ले गया। घटना 15.10.18 को 11 बजे घटना स्थल ग्राम कांदूल में आरोपी नौकर दुर्गेश राव निवासी छेरीखेदी मंदिर हसौद का जो झ्रयवरी करता था ने बिना बताए मारुति सिप्र कार कहीं ले गया। आरोपी ड्राइवर 5 दिन बाद भी नहीं लौटा तो कार मालिक ने पुलिस को सूचना दी।

केंद्रीय विद्यालय के शिक्षिका के घर सेंधमारी

रायपुर (आरएनएस)। गुडियारी के दीनदयाल उपाध्याय नगर गैस गोदाम रोड अन्ना चौक के पास रहने वाली केन्द्रीय विद्यालय की शिक्षिका के घर चोरों ने लाखों रुपए का गहने सहित नगदी पार कर दिए। शिक्षिका दशहरा त्यौहार में स्कूल की छुट्टी होने पर 14.10.18 को पूरे परिवार समेत गृह ग्राम देवरघटा जिला जाजगीर गए थे। 17.10.18 को शाम 5:00 बजे परिवार सहित वापस घर दीनदयाल उपाध्याय नगर गुडियारी पहुंचे तो देखे घर का सामान अस्त व्यस्त फैला हुआ था। वहीं श्रीमति वंदना साहू उम्र 49 पति श्री राम सिंह साहू को घर के पीछे का वेंटिलेशन (रोशनदान) टूटा हुआ मिला।

शहर को प्रकाशित करने के लिए अंतरिक्ष में कृत्रिम 'चांद' भेजेगा चीन

पड़ोसी देश चीन अंतरिक्ष में कृत्रिम चांद लॉन्च करने जा रहा है जिससे उम्मीद है कि यह देश के सबसे बड़े शहरों में से एक को रोशन करेगा। इस कृत्रिम चांद की रोशनी असली चांद से आठ गुना ज्यादा होगी, जिससे चेंगदू शहर में स्ट्रीट लाइट की आवश्यकता नहीं पड़ेगी। चीन के सिचुआन प्रांत की राजधानी चेंगदू ने घोषणा की है कि 2020 तक वो अंतरिक्ष की कक्षा में एक सैटेलाइट स्थापित करेगा जो सैटेलाइट एक परावर्तक कोटिंग का इस्तेमाल करेगा जिससे प्रतिबिंबित होने वाली रोशनी धरती के 50 वर्ग मील क्षेत्र को रोशनी प्रदान करेगा। यह लॉन्च 1999 के रूसी शोधकर्ताओं के प्लान पर आधारित है जिसमें कक्षा में रखे गए दर्पण की मदद से साइबेरिया के शहरों को रोशन करने की योजना बनाई गई थी। चीन को उम्मीद है कि यह तकनीक बिजली की तुलना में एक किफायती विकल्प साबित होगी। रिपोर्ट्स के मुताबिक चेंगदू शहर में कई सालों से कृत्रिम चांद की तकनीक का मूल्यांकन किया जा रहा और इसके कई दफे इसके टेस्ट के बाद तय किया गया कि यह तकनीक अब लॉन्च के लिए तैयार है। रिपोर्ट के मुताबिक यह क्रांतिकारी विचार चीन के बिजनेसमेन और चेंगदू एयरोस्पेस साइंस एंड टेक्नोलॉजी माइक्रोइलेक्ट्रॉनिक्स सिस्टम रिसर्च इंस्टिट्यूट के अध्यक्ष वू शुनफेंग के दिमाग की उपज है। शुनफेंग का कहना है कि प्रारंभिक टेस्टिंग पूरी कर ली गई है और 20020 तक यह सैटेलाइट तैयार हो जाएगी। हालांकि इस कृत्रिम चांद के इस्तेमाल पर सवाल खड़े होने रहे हैं कि रात न होने की वजह से इसका दुष्भाव शहर और आसपास के जानवरों पर पड़ेगा।



3 नक्सली मिलिशिया सदस्य पुलिस के हत्ये चढ़े



जगदलपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की दंतेवाड़ा जिला पुलिस ने अलग-अलग थाना क्षेत्रों में दबिश देकर 3 नक्सली जनमिलिशिया सदस्यों को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है, जो संगीन वारदातों में वांछित रहे हैं। बस्तर आईजी विवेकानंद सिंहा ने बताया कि कटेकल्याण थाने से पुलिस का संयुक्त बल गश्त सचिंंग के लिए रवाना किया गया था। ग्राम मुनगा के निकट जंगल में कुछ संदेही किस्म के लोग पुलिस को देखकर भागने लगे, जिनका पीछ कर देवा मड़कामी एवं बेट्टी जोगा जनमिलिशिया सदस्य को दबोच लिया गया। एक अन्य कार्रवाई में थाना बड़ेगुडरा से संयुक्त पुलिस पार्टी नक्सल विरोधी अभियान में ताडनार की ओर रवाना की गयी थी। गश्त सचिंंग के दौरान जंगल में एक नक्सली भीमा करटाम लुकने-छिपने का प्रयास कर रहा था, जिसे पुलिस पार्टी द्वारा घेराबंदी कर पकड़ा गया। उन्होंने बताया कि पकड़ाए नक्सली लम्बे समय से एरिया कमेंटी में जुड़कर कार्य कर रहे थे।

बसपा प्रत्याशी दीननाथ प्रसाद के पुत्रों पर जानलेवा हमला

भिलाई (आरएनएस)। बहुजन समाज पार्टी ने कल रात एक ओर जहां भिलाई निवासी दीननाथ प्रसाद को भिलाई नगर से प्रत्याशी घोषित किया जाता है तो वहीं दूसरी ओर देर रात में ही मोटर सायकल सवार अज्ञात दो युवक दीननाथ प्रसाद के घर के बाहर खड़े उनके दो बेटों पर जानलेवा हमला किया जाता है। इस हमले में उनके बड़े बेटे को गंभीर चोटें आई हैं जिसे उपचार हेतु सेक्टर-9 अस्पताल में दाखिल कराया गया है। इस मामले में बसपा प्रत्याशी दीननाथ का कहना है कि कुछ लोगों को तीसरी पार्टी की उपस्थिति बर्दाश्त नहीं हो रही है और वे इस तरह की घटना करके यहां के शांत माहौल को अशांत करना चाहते हैं, वहीं जनता कांग्रेस के भिलाई प्रभारी प्रभुनाथ पैठा ने भी घटना की

दोपहिया सवार अज्ञात दो युवकों ने देर रात घर के बाहर किया हमला

उनके प्रत्याशी घोषित होने के बाद दो-तीन घंटे के अंतर में उनके निवास के बाहर उनके दो पुत्र देवेन्द्र प्रसाद (बड़ा) एवं प्रणय प्रसाद (छोटा) पर केटीएम दोपहिया सवार अज्ञात दो युवकों द्वारा स्टीक, लकड़ी आदि से हमला किया जाता है। इस हमले में प्रणय को तो हल्की चोटें आई हैं, लेकिन देवेन्द्र के हाथ-पैर, नॉक, मुंह पर काफी चोटें आई हैं। जिससे उसे सेक्टर-9 के ई-1

निंदा करते हुए बसपा प्रत्याशी व उनके परिवार को सुरक्षा मुहैया कराने की मांग जिला एवं पुलिस प्रशासन से की है। दीननाथ प्रसाद भिलाई इस्पात संयंत्र में एसएमएस-1 में ऑपरेटर के पद पर पदस्थ है। बसपा ने कल देर रात में भिलाई नगर से दीननाथ प्रसाद को अपना प्रत्याशी घोषित किया।

एंटरटेनमेंट की दुनिया में कपिल शर्मा की वापसी



शो के प्रचार में व्यस्त हैं। विगत दिनों सोशल मीडिया पर उनका एक भाड़ी-भड़कम शरीर वाला चित्र वायरल हुआ था। उस संदर्भ में उन्होंने कहा था कि वे अच्छे भले हैं और सही आकार में हैं। कपिल शर्मा के उत्थान और पतन की कहानी सब जानते हैं। कपिल शर्मा ने अपने करियर में शानदार उंचाई प्राप्त की लेकिन वे जल्द ही अवनति की ओर अग्रसर हो गए। इस बीच मार्च 2017 में सुलील गोवर वाला मामला भी सामने आया। इसके बाद वे शो छोड़ दिए और उनके बारे में बताया जाने लगा कि वे अवसाद में हैं। इसके बाद उन्होंने कमेडी धारावाहिक नाटक प्रारंभ तो की लेकिन उसमें वे सफल नहीं हो पाए और जल्द ही उन्हें वह धारावाहिक छोड़ देना पड़ा। इसके बाद उन्होंने खुद बताया कि काम करते हुए वे अवसाद में चले गए थे इसके बाद बैंगलोर में आयुर्वेदिक उपचार करा रहे थे लेकिन अब वे स्वस्थ होकर वापसी आ रहे हैं। साथ ही हास्य-व्यंग के धारावाहिक नाटक को भी लेकर आ रहे हैं।

कॉमेडियन कपिल शर्मा ने पूरे आत्मविश्वास के साथ मुंबई लौटने की घोषणा की है। उन्होंने कहा है कि वे जल्द से जल्द मुंबई लौटेंगे और कार्यक्रम में वापसी करेंगे। अब वे एक बार फिर से अपने काम पर लौटने वाले हैं। लगभग छह महीने के लंबे अंतराल के बाद कपिल शर्मा अपने काम में वापस आ रहे हैं। कॉमेडियन शर्मा ने लंबे समय की प्रेमिका गिन्नी चतरथ के साथ हाल ही में शादी की भी पुष्टि की है। आपको बता दें कि उन्होंने पहले ट्वीट किया था। उस ट्वीट में उन्होंने कहा है कि मैं जल्द वापस आ रहा हूँ द कपिल शर्मा शो' लेकर, सिर्फ आप के लिए, सोनी टीवी पर। कपिल शर्मा के निकटस्थ सूत्रों की मानें तो वे आजतक अपने